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Αγαπητοί αναγνώστες, 

 

EURHOPE Newsletter #10 – Αθήνα, 11 Μαρτίου 2025 

"Προχωρώντας στα επόμενα στάδια: εκπαίδευση, δημιουργικότητα και ενεργοί πολίτες" 

 

Αγαπητοί συνεργάτες και υποστηριχτές του EURHOPE – Η Ε.Ε. ως σπίτι αλληλεγγύης για τους 

ανήλικους εκτός οικογένειας, με  πολύ ενθουσιασμό μοιραζόμαστε μαζί σας τις εξελίξεις που 

προέκυψαν κατά την διάρκεια της δεύτερης διεθνούς συνάντησης, που διεξήχθη στην Αθήνα, 

στις 11 Μαρτίου 2025, με διοργανώτρια την ΑΡΣΙΣ-Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων. 

 

Συμμετέχοντες: 12 εκπρόσωποι από όλους τους εταίρους, με την ενεργή συμμετοχή των: 

CUORE Srl, Centro Studi, Metacometa, ARSIS, Córdoba Acoge, HAU και INDEPCIE. 

 

Στη συνάντηση αυτή παρουσιάσαμε το σύνολο της εκπαιδευτικής εργαλειοθήκης και 

αποσαφηνίσαμε τα τελευταία βήματα για την ολοκλήρωση του WP2 και την έναρξη του WP3. 

Το WP3 θα εστιάσει σε μια σειρά εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων με σκοπό την αύξηση των 

γνώσεων σχετικά με την Ε.Ε. και των καλών  κοινωνικών  πρακτικών και στις συναντήσεις των 

ανηλίκων με τους θετικούς ενήλικες, με τελικό αποτέλεσμα την ολοκλήρωση του μεθοδολογικού 

οδηγού με στόχο την επανάληψη του προγράμματος σε άλλες περιοχές και χρονικές περιόδους.  

 

Κατά την διάρκεια της συνάντησης, είδαμε επίσης την ιστοσελίδα του προγράμματος, με στόχο 

την βελτίωση της λειτουργικότητας του και της χρήσης του περιεχομένου του. 
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Παρουσίαση του Π.Ε.3: Εκπαίδευση, διάλογος, δημιουργικότητα 

Το Centro Studi παρουσίασε το περιεχόμενο του Πακέτου Εργασίας 3, αφιερωμένο στην 

εκπαίδευση των εκπαιδευτών, τις ομάδες συζήτησης, την παραγωγή καλλιτεχνικών έργων και 

την αποτίμηση των αποτελεσμάτων.  

 

Τα κυρίως στάδια είναι : 

 

Δραστηριότητα 1: Εκπαίδευση & Μέντορινγκ 

Πολυεπίπεδη εκπαιδευτική διαδικασία με εκπαιδευόμενους χειριστές και εκπαιδευτές στην 

πολιτική και σχεσιακή εκπαίδευση, με τελικό στόχο την προετοιμασία των ενηλίκων εθελοντών 

για την υποστήριξη των ανηλίκων εκτός οικογένειας. 

• Το Centro Studi και η  Metacometa, με την υποστήριξη των υπολοίπων εταίρων, θα 

δημιουργήσουν βιντεοσκοπημένα μαθήματα για την εκπαίδευση των τοπικών χειριστών και 

εκπαιδευτών. 

• Οι οδηγίες θα εμπλουτιστούν με πληροφορίες από κάθε χώρα και θα μεταφραστούν σε 

διαφορετικές γλώσσες. 

• Η εκπαίδευση των ενηλίκων θα γίνει δια ζώσης. 

 

Δραστηριότητα 2: Ομάδες συζήτησης 

Συναντήσεις μεταξύ ανηλίκων εκτός οικογένειας και εκπαιδευμένων ενηλίκων με συζητήσεις 

για Ευρωπαϊκά θέματα, προωθώντας την διαγενεακή ανταλλαγή και ενεργοποιώντας την 

κριτική σκέψη, την συμμετοχή στα κοινά και την δημιουργία ενός κοινού οράματος για την 

Ευρώπη. 

• 12 συναντήσεις ανά χώρα. 

• Στην Ελλάδα και την Ισπανία οι συναντήσεις θα είναι εβδομαδιαίες από τον Μάιο έως τον 

Νοέμβριο, με εξαίρεση τους καλοκαιρινούς μήνες.  

• Η Ιταλία θα ακολουθήσει το πρόγραμμα των 2 συναντήσεων τον μήνα. 

• Τα θέματα που θα καλυφθούν θα συνοψίσουν όλα όσα ήδη έχουν αναπτυχθεί στις 

προηγούμενες ομάδες. 

 

Δραστηριότητα 3: Εργαστήρια παραγωγής Podcasts, ταινιών μικρού μήκους  και 

θεατρικών έργων 

Σε αυτά τα εργαστήρια οι ανήλικοι, υποστηριζόμενοι από τους ενήλικες, θα παράγουν 

καλλιτεχνικά έργα για να παρουσιάσουν τις εμπειρίες τους και το Ευρωπαϊκό τους όραμα, 

ενεργοποιώντας την δημόσια συμμετοχή μέσω του πολιτισμού.. 
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Οι επόμενοι μήνες θα εστιάσουν στην εκτέλεση των δραστηριοτήτων του  WP3, με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο, ειδικότερα στην κατάλληλη διαχείριση για να εξασφαλιστεί πως οι εκπαιδεύσεις και οι 

δημιουργικές συναντήσεις θα είναι μία ευκαιρία για τους ενήλικες και τους νέους να συναντηθούν 

και οι διάλογοι και κυρίως η συμπερίληψη των ανηλίκων θα προσεγγίσουν τα επίπεδα ποιότητας που 

έχει θέσει ως στόχους το πρόγραμμα. 

 
 

Σας ευχαριστούμε όλους για την δέσμευση και την συνεργασία ! 
Ας μείνουμε ενωμένοι στον κοινό μας στόχο: να χτίσουμε ένα πραγματικό Ευρωπαϊκό σπίτι 

αλληλεγγύης για τους ανήλικους εκτός οικογένειας! 


